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 قسم التعليم الأساسي
 

 الأجوبة النموذجية لمقياس علم الاجتماع السداسي الأول
 

 تم الاتفاق على أن أهم صعوبة تواجه علم الاجتماع هي:  :نقطة(01)السؤال
 المعروفة.صعوبة دراسة موضوعاته وفقا للمناهج العلمية  -
 صعوبة تحديد مواضيعه ومجالاته. -
 الإجابة الصحيحة -----------الصعوبة في تطبيق القوانين لأنها غير ثابتة ومتغيرة  -
 الصعوبة في تحديد أهدافه. -
 

 نقل النظرية الاجتماعية الغربية من الوضعية إلى أعتاب الوظيفية :نقطة(01)السؤال
 كارل ماركس -
   الإجابة الصحيحة----------------------------------دوركايم إميل  -
 أوجست كونت  -
 

أي خاصية من خصائص الظاهرة الاجتماعية يمكن استنتاجها من خلال قول اميل دور   :نقطة(  01)السؤال
 كايم:" ليست الحياة الاجتماعية وليدة الحياة الفردية بل الثانية وليدة الأولى" 

 التلقائية  -                                                         الشيئية         -
 الاستمرار والتغير  -                      الإجابة الصحيحة ------------الجبرية والالزام  -
 الاجتماعية   -العمومية                                                                 -
 الإنسانية  -                                                             الاكتساب   -
 

 المعنى المقصود بقول دراسة الظواهر الاجتماعية كأشياء )حسب اميل دو كايم(  :نقطة(01)السؤال
 أن ندرسها وفقا لمؤثرات داخلية ذاتية  -
 أن ندرسها بموضوعية  -
 الإجابة الصحيحة --------الاجتماعية مثل قطعة الحديد تماماالظاهرة   يريد أن يقول أن -
 
 
 



 طبق أوجست كونت قانون الأطوار الثلاث على قضايا منها: نقطة(: 01) السؤال
 على تطور كل العلوم -
 على التنظيم الاجتماعي   -
 الإجابة الصحيحة ------------على تقدم الفكر الإنساني  -
 

 الأساس الذي يُوجد الظواهر الاجتماعية ويوفر لها الاستمرار هو: نقطة(:01السؤال)
 الإجابة الصحيحة ----------الأساس المادي -
 والبناء الرمزي  -
 البناء الفكري  -
 

 تتغير الظاهرة الاجتماعية حين يتغير: :نقطة(01)السؤال
 الإجابة الصحيحة ---------الأساس المادي -
 والبناء الرمزي  -
 البناء الفكري  -
 

 تهتم بدراسة بنية المجتمع، وطبقاته وقيام المدن ونموها وتخطيطها والوظائف التي تؤديها  :نقطة(01)السؤال
 الديموجرافيا الاجتماعية  -
 الانثروبولوجيا الاجتماعية  -
   الإجابة الصحيحة-------------المورفولوجيا الاجتماعية  -
 

 يقصد ابن خلدون بواقعات العمران البشري ما يلي:  نقطة(: 01)السؤال 
 التنشئة الاجتماعية  -
   الإجابة الصحيحة--------------الظواهر الاجتماعية -
 العلاقات الاجتماعية  -
 المشكلات الاجتماعية  -
 

 تطلق " نظرية الدولة" للدلالة على الأفكار التي جاء بها  نقطة(:01السؤال)
 أفلاطون  -
 الفرابي  -
 إميل دور كايم  -
 الإجابة الصحيحة------------------أرسطو  -



 
 عدم اكتمال علم الاجتماع ونضجه في البيئة العربية الإسلامية يرجع إلى: :نقطة(01)السؤال

 حيادة ابن خلدون عن منهجه  -
 عدم أصالة الاسهامات التي قدمها ابن خلدون   -
   الإجابة الصحيحة-----------------وسياسيةنتيجة ظروف تاريخية  -
 

 من العلوم الاجتماعية التي تعالج السلوك الإنساني بصفة معمقة وواسعةنقطة(: 01السؤال)
 الإجابة الصحيحة --------------علم الاجتماع -
 علم الاقتصاد  -
 الإجابة الصحيحة  --------------علم النفس  -
 علم السياسة  -
 الإجابة الصحيحة  ------------الأنثروبولوجيا -
 

 : ضيق  نطاق  على الإنساني السلوك تعالج التي الاجتماعية العلوم من :نقطة(01)السؤال
 علم الاجتماع  -
 الإجابة الصحيحة  ------------علم الاقتصاد  -
 علم النفس  -
 الإجابة الصحيحة  -----------علم السياسة  -
 الأنثروبولوجيا  -
 

 الاجتماعية  الأنثروبولوجيا تهتم :نقطة(01)السؤال
 الإجابة الصحيحة  ---والتفكير  التعبير وسائل وتطور المجتمع، بيئة  مع وتفاعله الإنسان أصل بدراسة -
 الحديثة  المجتمعات  تدرس -
 الإجابة الصحيحة  -----------البدائي الإنسان بدراسة  تهتم -
 

 تنشأ الظاهرة الاجتماعية من خلال: نقطة(:01السؤال)
 الإجابة الصحيحة  -------العلاقات الإنسانية أثناء عملية التفاعل الاجتماعي في الحياة الاجتماعية -
 اكتسبها الانسان فطريا، أو وراثيا  -
 الإجابة الصحيحة  ----------- من خلال السلوك الفردي المتكرر والمنتشر بين عدد من الناس  -
 
 



  (: يقسم سبنسر المجتمعات الإنسانية على أساس:نقطة01) السؤال
 الإجابة الصحيحة  --------------طبيعة البناء الاجتماعي  -
 التطور الحضاري   -
 الإجابة الصحيحة  ------------الوظيفة الأساسية للمجتمع -
 

 " يريد بها أوجست كونت ما يلي: positivismeالوضعية مصطلح "  نقطة(:01) السؤال
 الإجابة الصحيحة  ------------------المعرفة الواقعية والدقيقة واليقينية والنسبية  -
 الإجابة الصحيحة  ----يراد بها النزعة العضوية المباشرة التي يتصف بها الفكر الوضعي -
 الإجابة الصحيحة  --------------والتجربة يراد بها المعرفة المرتكزة على الملاحظة  -
 

 يتكون الأساس المادي المكون لبنية الظاهرة الاجتماعية من:   نقطة(:01السؤال)
 الممارسات المشتركة -
   الإجابة الصحيحة -----------------------------البيئة  -
 الإجابة الصحيحة  ----------------------------الوظيفة  -
 الاتفاقات   -
 الإجابة الصحيحة  -------------------------نمط الإنتاج  -
 التوقعات  -
 
 يتكون البناء الرمزي المكون لبنية الظاهرة الاجتماعية من:    :نقطة(01)لسؤالا
                                                      الإجابة الصحيحة -----------------الممارسات المشتركة  -
 البيئة   -
 الوظيفة  -
 الإجابة الصحيحة  -----------------------الاتفاقات  -
 نمط الإنتاج   -
   الإجابة الصحيحة -----------------------التوقعات  -
 

 اختر العبارات الصحيحة مما يلي:   نقطة(:01السؤال)
الظاهرة الاجتماعية لها حكم مسبق يحدد أنها غير مرغوب فيها في المجتمع.  -  

القضية الاجتماعية تحدث في المجتمع لها عناصر ايجابية تساوي عناصر سلبية. -  

تنشأ الظاهرة الاجتماعية نتيجة سلوك شاذ للأفراد. -  



ها حكم مسبق في المجتمع يحدد أنها مرغوب أو غير مرغوب فيها. القضية الاجتماعية لا يوجد ل -  

 - تتحول الظاهرة الاجتماعية إلى مشكلة إذا كانت السلبيات واضحة وملموسة---------- صحيحة 

 - التفاعل الاجتماعي عنصر مهم لنشوء الظاهرة الاجتماعية------------------- -صحيحة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


